Билет 15

Задание 1…………………..

Задание 2. Предприятие А приобрело контроль над предприятием Б путем приобретения его чистых активов. Балансовая стоимость чистых активов предприятия Б на дату приобретения контроля составляла 80 тыс. $, справедливая стоимость чистых активов – 90 тыс. $. Контроль был приобретен за 100 тыс. $. В консолидированной отчетности группы компаний АБ была показана деловая репутация в сумме 20 тыс. $. Допустил ли бухгалтер группы компаний ошибку при составлении консолидированной отчетности

Задание 3. Экономика функционирует в условиях гиперинфляции. Предприятие получило и признало доходы от продажи продукции:
- в июне в сумме 1000 тыс. $ (6 мес. до конца отчетного года);
- в сентябре в сумме 2000 тыс. $. (3 мес. до конца отчетного года);
Годовая норма процента в экономике составляет 46,41%. Эта норма может быть признана общим индексом цен, поскольку удовлетворяет критериям стандарта IAS 29. Определить годовую сумму доходов от продажи с учетом корректировки на инфляцию. Предприятие использует IAS 29

